

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 25 Μαΐου 2010

**ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ GUTENBERG**

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και των Εκδόσεων Gutenberg, που υπάγονται στις Εκδοτικές Επιχειρήσεις Γιώργου και Κώστα Δαρδανού, υπογράφηκε στις 13 Μαΐου 2010, στη Λευκωσία. Το μνημόνιο υπογράφηκε από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοφίδη και τον εκδότη κ. Κώστα Δαρδανό. Οι εν λόγω Εκδοτικές Επιχειρήσεις εδρεύουν στην Αθήνα και μετρούν ήδη τέσσερις δεκαετίες στο χώρο. Με τους εκδοτικούς οίκους: Gutenberg, Τυπωθήτω και Σπουδή, βρίσκονται στις πρώτες θέσεις της βιβλιοπαραγωγής στην Ελλάδα, έχοντας στο ενεργητικό τους περίπου 3.500 τίτλους.

Η συμφωνία αποσκοπεί στη δημιουργία εκδοτικής κοινοπραξίας μεταξύ των Πανεπιστημιακών Εκδόσεων Κύπρου και των Εκδόσεων Gutenberg και εδράζεται στη συναντίληψη των μερών για ουσιαστική προσφορά στον πολιτισμό και την παράδοση μέσα από την παραγωγή και διακίνηση βιβλίων. Οι εκδόσεις που θα προκύψουν από την εν λόγω συμφωνία, θα φέρουν τον τίτλο Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κύπρου-Εκδόσεις Gutenberg και θα δραστηριοποιούνται στους τομείς των διδακτικών και ερευνητικών συγγραμμάτων, στον τομέα των ελληνικών γραμμάτων, των τεχνών, των κυπρολογικών εκδόσεων και γενικά των εκδόσεων που προωθούν το στόχο της «κοινωνικής προσφοράς» του Πανεπιστημίου Κύπρου και προάγουν τον πολιτισμό και την παράδοση. Επίσης, θα προχωρούν στην έκδοση βιβλίων ευρύτερου ενδιαφέροντος για

σημαντικά τρέχοντα θέματα, σε επανεκδόσεις βιβλίων εκτός κυκλοφορίας (out of print) και μεταφράσεις βιβλίων σε όλους τους παραπάνω τομείς.

Κοινή επιδίωξη των μερών είναι η παραγωγή εκδόσεων άρτιας αισθητικής και υψηλής ποιότητας στο χώρο της επιστήμης, της λογοτεχνίας και του κοινωνικού προβληματισμού, οι οποίες θα φιλοδοξούν να αποτελέσουν υποδείγματα προσεγμένης χρήσης της ελληνικής γλώσσας.

Τέλος Ανακοίνωσης